

## Berichtigungen:

Jahrg. XVII, No. 18, S. 2902, Z. 5 v. u. lies: »Schwefel- und Arsenwasserstoff«  
statt »Schwefel und Arsenwasserstoff«.

» » » 18, » 2902, » 10 v. u. lies: »+6 KOH« statt »+6 K<sub>2</sub>O H«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 23. Februar 1885, Abends 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Uhr, im  
Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.